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Beschlüsse der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 07.02.2022 
 
Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlicher Sitzung 
 
Es gab keine für die Öffentlichkeit geeigneten Beschlüsse. 
 
Baugesuche 
 
Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgenden Baugesuchen einstimmig her: 

- Neubau einer Lagerhalle in zwei Bauabschnitten, Ostrach, Robert-Bosch-Straße 
- Neubau einer landwirtschaftlichen Halle für Gärrestetrocknung, Hahnennest  

 
Der Gemeinderat stellt vorbehaltlich der Zustimmung des Ortschaftsrats das Einvernehmen 
zu diesem Baugesuch einstimmig her: 
Erweiterung einer landwirtschaftlichen Mehrzweckhalle, Einhart, Burrenweg 
 
Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgenden Baugesuchen einstimmig her und 
erteilt einstimmig das Einverständnis, dass im Überschwemmungsbereich 
hochwasserangepasst gebaut werden darf: 
Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage, Oberweiler, Seebachstraße 
 
Breitbandausbau Gemeinde Ostrach       
- weiteres Vorgehen 
- Beschluss 
 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Der Gemeinderat fasst den Grundsatzbeschluss, dass die Verwaltung weiter mit der OEW 
Breitband GmbH bezüglich des Breitbandausbaus verhandelt und gemeinsam mit der OEW 
Breitband GmbH eine Kooperationsvereinbarung ausarbeitet. 
 
Floating Photovoltaik Baggersee Kieswerk Müller 
- Stellungnahme wasserrechtliches Verfahren  
 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Der Gemeinderat stimmt der Herstellung einer Floating Photovoltaikanlage auf dem 
Baggersee „Eichholzsee“ im Bereich des Kieswerkgeländes ohne weitere Stellungnahme zu. 
 
Erlass einer Satzung über die Festlegung von Verkaufssonntagen    
nach § 8 des Gesetzes über die Ladenöffnung 
 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 

a) Der Gemeinderat stimmt der Abhaltung eines Verkaufssonntags am 27.03.2022, 
25.09.2022 und 06.11.2022 zu. 

b) Die entsprechende Satzung wird beschlossen. 
 
LEADER-Förderphase 2023-2027        
- Beschluss zur Teilnahme 
 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Der Gemeinderat stimmt der LEADER-Bewerbung der Region und der Erstellung und 
Finanzierung des Regionalen Entwicklungskonzeptes (REK) zu. 
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Beschluss über die Annahme von Spenden 
 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme der Spenden zu. 
 
Vergaben 
- Geistlochhütte 
 
Mit einer Gegenstimme und zwei Enthaltungen wird mehrheitlich beschlossen: 
Die Finanzierung des Eigenanteils erfolgt im Haushaltsplan 2022. 
 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Der Vergabe an die Fa. Reiß Ochsenbach für 30.366,96 € wird zugestimmt. 
 
Verschiedenes        
- Jettkofer Brücke 
 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Die neu gebaute Jettkofer Brücke in Ostrach, welche die Sigmaringer Straße mit der 
Bachstraße verbindet, wird auf 7,5 t beschränkt mit dem Zusatz „Bus frei“. 
 


